

Je to výhra? Západní vedení už nemůže skrývat pravdu o Ukrajině

infokuryr.cz/n/2022/12/22/je-to-vyhra-zapadni-vedeni-uz-nemuze-skrivat-pravdu-o-ukrajine

kuryr

22. prosince 2022



Předsedkyně Evropské komise Ursula von der Leyenová nedávno lehkomyšlně odhalila zničující náklady ukrajinské války.

“Odhaduje se, že k dnešnímu dni zemřelo více než 20 000 civilistů a 100 000 ukrajinských vojáků,” uvedla. Tato poznámka vyvolala silné reakce a Evropská rada později komentáře z videonahrávek projevu vymazala. Cenzura zůstala nevysvětlitelná a ukázala, jak zmatení jsou obhájci přijatého účtu.

Pokud je odhad von der Leyenové správný, je počet mrtvých ukrajinských vojáků téměř desetkrát vyšší než údaj ukrajinské vlády. Poznámka prezidenta EU ukazuje, že ani nejsilnější zastánci této krvavé a zbytečné války již nemohou skrývat pravdu: Ukrajině hrozí prohra.

Mainstreamová média a Bidenova administrativa do nekonečna tvrdily, že Ukrajina vítězí nad Ruskem. Ale reálná fakta do tohoto příběhu nezapadají a vláda a média to vědí. Váleční fanatici vědí, že jejich cynická ukrajinská politika nedokázala vyhnat Rusko z Ukrajiny. Je tragické, že jsou to Ukrajinci, kdo nese nesmírnou cenu tohoto selhání zahraniční politiky. Vaše země je ničena jménem a na popud globalistického amerického impéria.

Zatímco Ukrajina ztrácí kontrolu nad silně bráněnou a životně důležitou křižovatkou kolem města Bakhmut, západní tisk zahájil kampaň, aby bagatelizoval význam této ztráty. Defence Express hlásí: „Britská obranná rozvědka uvádí, že ruské dobytí Bakhmutu je především symbolický, politický cíl.“ Minulý týden Financial Times publikovaly článek s názvem „Je to peklo: Opotřebovací válka mezi Ukrajinou a Ruskem kolem Bakhmutu“. Podtitul článku zní: “Vojáci tvrdí, že boje ve východním městě Doněck a jeho okolí připomínají zákopovou válku ve stylu první světové války.”

Následující informace naznačují povahu „vítězství“ Ukrajiny za posledních šest měsíců.

Ukrajina ztratila odhadem 20 procent svého území. Nejméně 22 procent ukrajinské zemědělské půdy je pod kontrolou Ruska. Tyto oblasti tvoří velkou část oblasti specifikované v dohodě Minsk II, která má být spravována jako autonomní oblasti. Kvůli neúspěchu dohody Minsk II vyhlásilo Rusko své speciální vojenské operace s cílem osvobodit tyto oblasti ze sevření ukrajinské vlády. Dnes se zdá, že Rusko téměř dosáhlo některých ze svých původních cílů.

V květnu 2022 Úřad vysokého komisaře OSN pro uprchlíky oznámil, že téměř osm milionů Ukrajinců bylo vnitřně vysídleno a dalších šest milionů bylo registrováno jako uprchlíci. Letos v zimě se toto číslo pravděpodobně ještě zvýší. Další lidé prchají z Ukrajiny v důsledku nedávných ruských raketových útoků na ukrajinskou energetickou síť. Evropa letos v zimě očekává statisíce ukrajinských uprchlíků ve

zdevastovaných městech země. Starosta Kyjeva Vitalij Kličko by mohl prosadit evakuaci ze svého města, protože nejsou zaručeny základní potřeby obyvatel.

CNN před měsícem informovala, že nejméně 30 procent ukrajinských elektráren bylo zničeno. BBC uvádí, že šest milionů Ukrajinců je bez elektřiny. EuroNews nedávno informovalo, že dvě třetiny Kyjeva jsou bez proudu. Odhaduje se, že 80 procent Kyjeva je bez vody. Podle zpráv se Kyjev připravuje na přežití bez elektřiny, vody a topení. Ukrajina evakovala města, která se bez topení a elektřiny stala neobyvatelná. Světová zdravotnická organizace varuje, že tuto zimu jsou v ohrožení miliony životů.

Magazín Forbes uvádí, že téměř polovina Ukrajiny je bez elektřiny. Newsweek uvádí, že ukrajinskému energetickému gigantu dochází zařízení, aby se vypořádal s výpadky elektřiny. Jak dlouho bude ukrajinské hlavní město bez elektřiny?

Centrální banka Ukrajiny odhaduje, že v roce 2022 klesne HDP země o 32 procent, inflace dosáhne 30 procent a nezaměstnanost 30 procent. The New York Times uvádí, že ukrajinské zemědělství ztratilo kvůli válce odhadem 23 miliard dolarů. Mezinárodní měnový fond uvádí, že válka na Ukrajině vedla k nejhoršímu nedostatku potravin od roku 2008. CNN uvádí, že komunikace na Ukrajině zcela závisí na systému Starlink Elona Muska. Pokud jsou problémy se systémem, země selhává.

Brookings uvádí: „Válka zničila nejméně 127 miliard dolarů v budovách země a další infrastrukturu, podle Kyjevské ekonomické školy. The Washington Post uvádí, že Ukrajinci požadují 700 miliard dolarů navíc k více než 100 miliardám dolarů, které jsme již převedli.

Na zemi měla Ukrajina potíže s obsazením území aktivně bráněného Ruskem. Nedávné „vítězství“ Ukrajiny při dobytí Chersonu se vypařilo. Ukrajina evakuuje Cherson kvůli ruskému ostřelování. Ukrajinský vojenský stroj není schopen udržet kontrolu

nad městem, které nepřítel evakuoval. Všechny ukrajinské ofenzivy v září a říjnu se zastavily a zdá se, že Rusové posilují svou obranu a drasticky navyšují své síly na zemi, zatímco Ukrajina odvádí šedesátileté muže.

Ukrajina také ztrácí přístup ke zdrojům, které potřebuje k pokračování války. USA a Evropě docházejí zbraně, které by mohly poslat na Ukrajinu. CNN navíc uvádí, že dodávky zbraní na Ukrajinu docházejí. Ukrajinská vojenská technika, zejména dělostřelectvo, se chátrá a Západ nemůže nahradit mnoho z toho, co se rozbíjí.

Foreign Policy uvádí, že představitelé NATO jsou velmi znepokojeni nedostatkem. Dokonce i neocon Frederick Kagan připouští, že NATO není připraveno na konflikt, jako je ten na Ukrajině. “NATO ve skutečnosti neplánuje vést války jako je tato, a tím myslím války s velmi těžkým použitím dělostřeleckých systémů a spoustou tanků a děl,” řekl Kagan pro Foreign Policy. “V první řadě jsme nebyli připraveni na tento druh války.” Podle generálního ředitele Raytheonu Ukrajina během deseti měsíců spotřebovala třináct let výroby Javelinu.

K tomuhle nemuselo dojít. Ukrajina a Rusko by mohly uzavřít trvalou mírovou dohodu, nebyť vměšování globalistického amerického impéria. V březnu 2022 se obě strany zdály na pokraji dohody o podmínkách urovnání konfliktu. Vypadalo to, že dohoda zajistí, že Ukrajina nikdy nevstoupí do NATO. Otázka NATO je největším problémem celé této záležitosti. Spojené státy a Spojené království tuto dohodu zmařily a válka od té doby pokračuje a zabila desítky tisíc Ukrajinců, Rusů a dalších. Jejich krev je na rukou amerických a britských vůdců.

Americké zbrojařské společnosti, politici a think-tanky profitují na úkor Ukrajiny a jejích nešťastných občanů. Zbytek Evropy trpí „maximálními sankcemi“ uvalenými na Rusko, zatímco Ukrajinci nadále utíkají z vlastní země. Zdá se, že se nic z tohoto utrpení netýká amerických představitelů zahraniční politiky. Nestarají se o zničení

Ukrajiny – jde jim pouze o to, aby se dostali zpět k Rusku. To je nevyhnutelný výsledek washingtonského světového názoru, který vidí člověka jako dobytek.

Válka nepochybně stála Rusko také vysokou cenu. Během této tragédie jste se přepočítali a udělali chyby. Ale popis, který byl předán americkému lidu, nebyl ani čestný, ani přesný. Co Ukrajina získá ztrátou desítek tisíc životů a velké části své infrastruktury? Mnoho Ukrajinců ztratilo své blízké a čelí kruté zimě, a to vše kvůli takovým jako Ursula von der Leyen, Joe Biden a jejich neokonzervativní stoupenci. Je načase, aby západní vůdci čelili pravdě a zahájili jednání o záchraně Ukrajinců před touto lidskou tragédií.

George D. O'Neill Jr.

ZDROJ

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: